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Shopping and hobbies / Nakupování a hobby / Einkäufe und Hobbys
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Transport packaging information / Informace o přepravním balení / Infos über Versandkarton
Informations sur l'emballage de transport / Informazioni cartone esterno
Información caja master / Informação de embalagem de transporte
Informacje o opakowaniu do transportu / Informácie o prepravnom balení
Информация о транспортной упаковке

Article number / Specification
Kód výrobku / Specifikace
Produktkode / Spezifikation
Code du produit / Spécification
Codice articolo / Descrizione
Código artículo / Especificación
Artigo nº / Descrição
Kod produktu / Specyfikacja
Kód výrobku / Špecifikácia
Код изделия / Cпецификация

EAN code
Kód EAN

EAN-Code
Code EAN

Codice a barre
Código EAN

Código barras
 Kod EAN
Kód EAN
EAN код

Grouped package / Shipping package
Skupinové balení / Přepravní balení
Mehrstückpackung / Versandpackung
Emballage de groupé / de transport
Cartone interno / Cartone esterno 
Caja interior / Caja exterior
Embalagem primária / Embalagem de transporte
Opakowanie zbiorcze / Ilość szt. w opak. 
Skupinové balenie / Prepravné balenie
Групповая упаковка / Транспортная упаковка

Colour mix
Barevný mix

Farbenmix
Couleurs assorties

Colori assortiti
Colores surtidos

Cores sortidas
Mix kolorów w opak.

Farebný mix
Микс цветов

Volume
Objem

Volumen
Volume
Volume

Volumen
Volume

Objętość
Objem

 Oбъем 

Weight
Hmotnost
Gewicht

Poids
Peso
Peso
Peso

Ciężar, masa
Hmotnosť

Bес

Length
Délka
Länge

Longueur
Lunghezza

Largo
Comprimento

Długość
Dĺžka

Длина

Width
Šířka
Breite

Largeur
Larghezza

Ancho
Largura

Szerokość
Šírka

Ширина

Height
Výška
Höhe

Hauteur
Altezza

 Alto
Altura

Wysokość
Výška

Bысота 

Gas cooker / Plynový sporák / Gasherd / Cuisinière à gaz / Cucina a gas
Cocina de gas / Fogão a gás / Kuchenka gazowa / Plynový sporák / Газовая плита

Electric cooker / Elektrický sporák / Elektroherd / Cuisinière électrique / Cucina elettrica
Cocina eléctrica / Fogão eléctrico / Kuchenka elektryczna / Elektrický sporák / Электрическая плита

Vitro-ceramic cooker / Sklokeramický sporák / Glaskeramischer Herd / Cuisinière vitro-céramique / Vetroceramica
Vitrocerámica / Fogão vitrocerâmica / Kuchenka z płytą ceramiczną / Sklokeramický sporák / Стеклокерамическая плита

Induction cooker / Indukční sporák / Induktionsherd / Cuisinière à induction / Induzione
Inducción / Fogão indução / Kuchenka z płytą indukcyjną / Indukčný sporák / Индукционная плита

Stainless steel / Nerezavějící ocel / Edelstahl / Acier inoxydable / Acciaio inossidabile
Acero inoxidable / Aço inoxidável / Stal nierdzewna / Nehrdzavejúca oceľ  / Нержавеющая сталь

Will be available / Bude skladem / Wird verfügbar / Sera mis en stock / Sarà disponibile
Estará disponible / Estará disponível em / Będzie w magazynie / Bude na sklade / Поступит на склад

Heat-resistant up to / Žáruvzdorné do / Hitzebeständig bis / Résiste à la température max. / Resistente al calore fino a
Resistente al calor hasta / Resistente ao calor até / Żaroodporny do / Žiaruvzdorné do / Жароупорно до

Ceramic non-stick coating / Keramický antiadhezní povlak / Keramik-Antihaftbeschichtung / Revêtement antiadhésif en céramique
Rivestimento antiaderente in ceramica / Tratamiento antiadherente cerámico / Cerâmica superfície antiaderente 
Ceramiczna powłoka antyadhezyjna / Keramický antiadhézny povlak / Керамическое антипригарное покрытие
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420191 12 / 48 12.6 0.046 44.5 27 38.5

Garlic press 

with wiping blade PRESTO  

Lis na česnek se stěrkou PRESTO

Knoblauchpresse mit Spachtel PRESTO 

Presse-ail avec spatule PRESTO 

Spremiaglio con lama per la pulizia PRESTO 

Prensa ajos con lámina de limpieza PRESTO 

Espremedor de alhos c/lâmina de limpeza PRESTO 

Wyciskacz do czosnku z łopatką PRESTO 

Lis na cesnak so stierkou PRESTO 

Пресс для чеснока со шпателем PRESTO

420208 12 / 72 11.2 0.091 47 33.5 58

Tongs for sweet 

chestnuts PRESTO  

Kleště na jedlé kaštany PRESTO

Maronizange PRESTO 

Pince à châtaignes PRESTO 

Pinza taglia castagne PRESTO 

Pinzas para castañas PRESTO 

Cortador de castanhas PRESTO 

Szczypce do kasztanów jadalnych PRESTO 

Kliešte na jedlé gaštany PRESTO 

Щипцы для каштанов PRESTO

420633 12 / 144 6.6 0.044 45.7 26.4 36.8

Onion peeling knife PRESTO 

Loupací nůž na cibuli PRESTO

Zwiebelmesser PRESTO 

Couteau éplucheur pour oignon PRESTO 

Coltello pelacipolle PRESTO

Cuchillo pelador de cebolla PRESTO

Faca de cebola PRESTO 

Nóż do obierania cebuli PRESTO 

Lúpací nôž na cibuľu PRESTO 

Нож для очистки лука PRESTO 

1. 2. 3.
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420832 12 / 96 6.6 0.073 40.5 38.5 46.5

420833 12 / 96 7.5 0.071 48.5 33 44.5

420895 / size M 12 / 144 7.2 0.048 41.5 27.0 43.0

420896 / size L 12 / 144 7.2 0.048 41.5 27.0 43.0

Hooks for kitchen unit doors PRESTO, 4 pcs 

Háčky na dvířka PRESTO, 4 ks

Türhaken PRESTO, 4 St. 

Crochets pour portes d’armoire de cuisine PRESTO, 4 pcs 

Ganci per pensili PRESTO, 4 pz 

Ganchos para puertas de muebles de cocina PRESTO, 4 pzs

Ganchos p/ porta de armário de cozinha PRESTO, 4 pcs 

Haczyki na drzwiczki PRESTO, 4 szt. 

Háčiky na dvierka PRESTO, 4 ks 

Крючки на дверцы кухонных шкафов PRESTO, 4 шт. 

Door hooks PRESTO, 2 pcs 

Háčky na dveře PRESTO, 2 ks

Türhaken PRESTO, 2 St. 

Crochets pour portes PRESTO, 2 pcs 

Ganci da porta PRESTO, 2 pz 

Ganchos para puertas PRESTO, 2 pzs

Ganchos de porta PRESTO, 2 pcs 

Haczyki na drzwi PRESTO, 2 szt. 

Háčiky na dvere PRESTO, 2 ks 

Крючки на двери PRESTO, 2 шт. 

Protective glove PRESTO

Ochranná rukavice PRESTO

Schutzhandschuh PRESTO 

Gant de protection PRESTO

Guanto protettivo PRESTO

Guante protector PRESTO

Luva protectora PRESTO 

Rękawica ochronna PRESTO

Ochranná rukavica PRESTO 

Кухонная перчатка PRESTO

354942 / 250 ml 12/48 10.9 0.029 43 32 21

Kitchen lighter fl uid PRESTO

Plyn do kuchyňských zapalovačů PRESTO

Gas für Stabfeuerzeuge PRESTO 

Gaz pour briquets de cuisine PRESTO 

Bomboletta gas per accendini PRESTO

Líquido para encendedor de cocina PRESTO

Gás para isqueiros PRESTO

Gaz do zapalarek kuchennych PRESTO

Plyn do kuchynských zapalovačov PRESTO 

Газ для кухонных зажигалок PRESTO
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422010 12 / 36 11.8 0.048 56.5 40 21.5

422030 12 / 72 4.1 0.025 42.5 23.5 25.4

Set of carving tools PRESTO CARVING 

Vykrajovací souprava PRESTO CARVING

Schnitzmesserset PRESTO CARVING 

Set de découpe PRESTO CARVING 

Set di utensili decora verdure PRESTO CARVING 

Juego de utensilios para tallar PRESTO CARVING 

Conjunto de utensílios p/ decorar/esculpir PRESTO CARVING 

Zestaw akcesoriów do carvingu PRESTO CARVING 

Vykrajovacia súprava PRESTO CARVING 

Набор для фигурной нарезки PRESTO CARVING

Lemon zester PRESTO CARVING 

Kráječ citrusových hoblinek PRESTO CARVING

Fadenschneider PRESTO CARVING 

Zesteur-canneleur PRESTO CARVING 

Rigalimoni PRESTO CARVING

Raspador de limón PRESTO CARVING 

Raspador de limão PRESTO CARVING 

Skrobak do skórek cytrusowych PRESTO CARVING 

Krájač citrusových hobliniek PRESTO CARVING 

Нож для лимонной кожуры PRESTO CARVING 

Baller PRESTO CARVING

Vykrajovač kuliček PRESTO CARVING

Kugelausstecher PRESTO CARVING

Cuillère parisienne PRESTO CARVING 

Scavino PRESTO CARVING

Porcionador PRESTO CARVING 

Corta bolas PRESTO CARVING 

Wykrawacz kulek PRESTO CARVING 

Vykrajovač guličiek PRESTO CARVING 

Приспособление для вырезания шариков PRESTO CARVING 

422020 / small 12 / 72 4.1 0.025 42.5 23.5 25.4

422021 / medium 12 / 72 4.1 0.025 42.5 23.5 25.4

422022 / large 12 / 72 4.2 0.025 42.5 23.5 25.4

ø 12 mm

ø 20 mm

ø 24 mm
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90˚
90˚

422054 12 / 72 10.1 0.049 49 32 31

422060 12 / 72 7 0.072 48.4 28.5 52

Julienne spiral cutter 

PRESTO CARVING 

Kráječ nudliček PRESTO CARVING

Streifenschneider PRESTO CARVING 

Coupe-lanières PRESTO CARVING 

Aff etta julienne a spirale PRESTO CARVING

Cortador espiral de juliana PRESTO CARVING 

Cortador espiral de juliana PRESTO CARVING 

Krajarka do wstążek PRESTO CARVING 

Krájač rezancov PRESTO CARVING 

Приспособление для нарезки 

овощей полосками PRESTO CARVING

Waffl  e cutter PRESTO CARVING 

Struhadlo mřížkovací PRESTO CARVING

Waff elschneider PRESTO CARVING 

Mandoline à lame ondulée PRESTO CARVING 

Aff etta verdure taglio waffl  e PRESTO CARVING

Cortador rejilla PRESTO CARVING 

Cortador ondulado waffl  e PRESTO CARVING 

Tarka do kratkowania PRESTO CARVING 

Strúhadlo mriežkovacie PRESTO CARVING 

Терка для нарезки овощей решеточкой PRESTO CARVING 

422034 12 / 72 4.1 0.025 42.5 23.5 25.4

422050 12 / 72 7.7 0.037 45 29.7 27.5

Groover PRESTO CARVING 

Drážkovací kráječ PRESTO CARVING

Ziseliermesser PRESTO CARVING 

Canneleur PRESTO CARVING 

Incisore PRESTO CARVING 

Tallador PRESTO CARVING 

Cortador de tiras PRESTO CARVING 

Nożyk do spirali PRESTO CARVING 

Drážkovací krájač PRESTO CARVING 

Приспособление для вырезания декоративных дорожек PRESTO CARVING

Julienne grater 

PRESTO CARVING 

Struhadlo julienne PRESTO CARVING

Julienne-Reibe PRESTO CARVING 

Mandoline julienne PRESTO CARVING 

Grattugia julienne PRESTO CARVING

Rallador juliana PRESTO CARVING

Ralador de juliana PRESTO CARVING 

Tarka julienne PRESTO CARVING 

Strúhadlo julienne PRESTO CARVING 

Терка julienne PRESTO CARVING 

4.1 0

29 7 27 5
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422061 12 / 72 7.1 0.072 48.4 28.5 52

422064 12 / 72 5.1 0.051 46.0 25.0 44.5

422070 12 / 72 3.0 0.031 44.0 26.0 27.5

422078 12 / 72 8.6 0.04 42.0 25.0 38.5

Wide julienne spiral cutter 

PRESTO CARVING 

Kráječ širokých nudliček PRESTO CARVING

Gemüseschneider für breite Streifen PRESTO CARVING 

Coupe-lanières larges PRESTO CARVING 

Aff etta julienne grandi a spirale PRESTO CARVING

Cortador espiral ancho juliana PRESTO CARVING 

Cortador espiral de juliana largo PRESTO CARVING 

Krajarka do szerokich wstążek PRESTO CARVING 

Krájač širokých rezancov PRESTO CARVING 

Приспособление для нарезки овощей широкими полосками PRESTO CARVING

Spiral cutter PRESTO CARVING 

Kráječ spirál PRESTO CARVING

Gemüseschneider PRESTO CARVING 

Coupe-légumes en spirale PRESTO CARVING 

Aff etta verdure a spirale PRESTO CARVING

Cortador espiral PRESTO CARVING 

Cortador espiral PRESTO CARVING 

Krajarka spiralna PRESTO CARVING 

Krájač špirál PRESTO CARVING 

Приспособление для нарезки спиралью PRESTO CARVING 

Crinkle cutter PRESTO CARVING 

Vlnkovací kráječ PRESTO CARVING

Wellenschneider PRESTO CARVING 

Coupe-légumes ondulé PRESTO CARVING 

Taglia verdure ondulato PRESTO CARVING

Cortador ondulado PRESTO CARVING 

Cortador ondulado PRESTO CARVING 

Krajarka dekoracyjna PRESTO CARVING 

Vlnkovací krájač PRESTO CARVING 

Приспособление для волнистой нарезки овощей PRESTO CARVING 

Spiral cucumber cutter 

PRESTO CARVING 

Kráječ okurkových spirál PRESTO CARVING

Spiralschneider für Gurken PRESTO CARVING 

Coupe-concombres en spirale PRESTO CARVING 

Decora verdure a spirale PRESTO CARVING

Cortador espiral de pepino PRESTO CARVING 

Cortador espiral de pepino PRESTO CARVING 

Krajarka do spirali z ogórka PRESTO CARVING 

Krájač uhorkových špirál PRESTO CARVING 

Приспособление для нарезки огурцов спиралью PRESTO CARVING 

3 0 0 031 44.0 26.0 27.5

G 

ралью PRESTO CARVING

ING 

0 04 42.0 25.0 38.5
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422214 12 / 48 12.9 0.085 66.0 45.0 28.5

422216 12 / 48 10.4 0.074 61.5 42.0 28.5

Food shaping moulds 

PRESTO FOODSTYLE, rectangles, 3 pcs

Formičky pro tvarování pokrmů PRESTO FOODSTYLE, obdélníky, 3 ks

Speiseformer PRESTO FOODSTYLE, Rechtecke, 3 St.

Moules pour façonner des plats PRESTO FOODSTYLE, rectangle, 3 pcs

Coppapasta PRESTO FOODSTYLE, rettangoli, 3 pz

Moldes de emplatar PRESTO FOODSTYLE, rectángulos, 3 pzs

Formas p/empratar PRESTO FOODSTYLE, rectângulos, 3 pcs

Foremki do formowania potraw PRESTO FOODSTYLE, prostokąty, 3 szt.

Formičky na tvarovanie pokrmov PRESTO FOODSTYLE, obdĺžniky, 3 ks

Формочки для придания блюдам формы PRESTO FOODSTYLE, прямоугольники, 3 шт.

Food shaping moulds 

PRESTO FOODSTYLE, triangles, 3 pcs

Formičky pro tvarování pokrmů PRESTO FOODSTYLE, trojúhelníky, 3 ks

Speiseformer PRESTO FOODSTYLE, Dreiecke, 3 St.

Moules pour façonner des plats PRESTO FOODSTYLE, triangles, 3 pcs

Coppapasta PRESTO FOODSTYLE, triangoli, 3 pz

Moldes de emplatar PRESTO FOODSTYLE, triángulos, 3 pzs

Formas p/empratar PRESTO FOODSTYLE, triângulos, 3 pcs

Foremki do formowania potraw PRESTO FOODSTYLE, trójkąty, 3 szt.

Formičky na tvarovanie pokrmov PRESTO FOODSTYLE, trojuholníky, 3 ks

Формочки для придания блюдам формы PRESTO FOODSTYLE, треугольники, 3 шт.

422212 12 / 48 11.9 0.074 61.5 42.0 28.5 44.0

Food shaping moulds 

PRESTO FOODSTYLE, squares, 3 pcs

Formičky pro tvarování pokrmů PRESTO FOODSTYLE, čtverce, 3 ks

Speiseformer PRESTO FOODSTYLE, Quadrate, 3 St.

Moules pour façonner des plats PRESTO FOODSTYLE, carrés, 3 pcs

Coppapasta PRESTO FOODSTYLE, quadrati, 3 pz

Moldes de emplatar PRESTO FOODSTYLE, cuadrados, 3 pzs

Formas p/empratar PRESTO FOODSTYLE, quadrados, 3 pcs

Foremki do formowania potraw PRESTO FOODSTYLE, kwadraty, 3 szt.

Formičky na tvarovanie pokrmov PRESTO FOODSTYLE, štvorce, 3 ks

Формочки для придания блюдам формы PRESTO FOODSTYLE, квадраты, 3 шт.

422210 12 / 48 10.4 0.074 61.5 42.0 28.5

Food shaping moulds 

PRESTO FOODSTYLE, circles, 3 pcs

Formičky pro tvarování pokrmů PRESTO FOODSTYLE, kolečka, 3 ks

Speiseformer PRESTO FOODSTYLE, Ringe, 3 St.

Moules pour façonner des plats PRESTO FOODSTYLE, cercles, 3 pcs

Coppapasta PRESTO FOODSTYLE, cerchi, 3 pz

Moldes de emplatar PRESTO FOODSTYLE, redondos, 3 pzs

Formas p/empratar PRESTO FOODSTYLE, círculos, 3 pcs

Foremki do formowania potraw PRESTO FOODSTYLE, kółka, 3 szt.

Formičky na tvarovanie pokrmov PRESTO FOODSTYLE, kolieska, 3 ks

Формочки для придания блюдам формы PRESTO FOODSTYLE, круги, 3 шт.
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422218 12 / 48 9.0 0.074 61.5 42.0 28.5

422220 12 / 48 8.8 0.074 61.5 42.0 28.0

Food shaping moulds 

PRESTO FOODSTYLE, fl owers, 2 pcs

Formičky pro tvarování pokrmů PRESTO FOODSTYLE, květiny, 2 ks

Speiseformer PRESTO FOODSTYLE, Blumen, 2 St.

Moules pour façonner des plats PRESTO FOODSTYLE, fl eurs, 2 pcs

Coppapasta PRESTO FOODSTYLE, fi ori, 2 pz

Moldes de emplatar PRESTO FOODSTYLE, fl ores, 2 pzs

Formas p/empratar PRESTO FOODSTYLE, fl ores, 2 pcs

Foremki do formowania potraw PRESTO FOODSTYLE, kwiatki, 2 szt.

Formičky na tvarovanie pokrmov PRESTO FOODSTYLE, kvety, 2 ks

Формочки для придания блюдам формы PRESTO FOODSTYLE, цветы, 2 шт.

Food shaping moulds 

PRESTO FOODSTYLE, hearts, 2 pcs

Formičky pro tvarování pokrmů PRESTO FOODSTYLE, srdce, 2 ks

Speiseformer PRESTO FOODSTYLE, Herz, 2 St.

Moules pour façonner des plats PRESTO FOODSTYLE, cœurs, 2 pcs

Coppapasta PRESTO FOODSTYLE, cuori, 2 pz

Moldes de emplatar PRESTO FOODSTYLE, corazones, 2 pzs

Formas p/empratar PRESTO FOODSTYLE, corações, 2 pcs

Foremki do formowania potraw PRESTO FOODSTYLE, serca, 2 szt.

Formičky na tvarovanie pokrmov PRESTO FOODSTYLE, srdce, 2 ks

Формочки для придания блюдам формы PRESTO FOODSTYLE, сердце, 2 шт.

639790 12 / 72 8.8 0.134 53.5 40.5 62.0

639790.20 / red 12 / 72 8.8 0.134 53.5 40.5 62.0

639790.25 / green 12 / 72 8.8 0.134 53.5 40.5 62.0

639790.43 / grey 12 / 72 8.8 0.134 53.5 40.5 62.0 44.0

Drainer PRESTO TONE 

Odkapávač na nádobí PRESTO TONE

Abtropfmatte PRESTO TONE 

Egouttoir à vaisselle PRESTO TONE 

Scola stoviglie PRESTO TONE 

Escurridor PRESTO TONE 

Escorredor PRESTO TONE 

Ociekacz na naczynia PRESTO TONE 

Odkvapkávač na riad PRESTO TONE 

Сушилка для посуды PRESTO TONE E 

51×39 cm
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888221 / 15 cm 12 / 48 11.6 0.102 71.0 38.0 38.0

Herb shears PRESTO, 

with container 

Nůžky na bylinky PRESTO, s dózou

Kräuterschere PRESTO, mit Dose 

Ciseaux à herbes PRESTO, avec boîte 

Forbici per erbe aromatiche PRESTO, con contenitore 

Tijeras para hierbas aromáticas PRESTO, con recipiente 

Tesoura para ervas aromáticas PRESTO, com recipiente 

Nożyczki do ziół PRESTO, z pojemnikiem 

Nožnice na bylinky PRESTO, s dózou 

Ножницы для зелени PRESTO,с емкостью

888221 / 15 cm/ 12 / 48 11.6 0.102

638459 6 / 24 11.1 0.128 56.0 37.5 61.0

Cover against boiling over FUSION

Poklice proti překypění FUSION

Überkochschutzdeckel FUSION

Couvercle anti-débordement FUSION

Coperchio in silicone antifuoriuscita FUSION

Tapa anti desbordamiento FUSION

Tampa antisalpicos FUSION

Pokrywka chroniąca przed wykipieniem FUSION

Pokrievka proti prekypeniu FUSION

Крышка от выкипания FUSION
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638021 12 / 144 7.8 0.05 65.0 31.5 24.5

638031 12 / 144 6.6 0.045 36.5 36.0 34.5

638063 12 / 144 6.6 0.045 36.5 36.0 34.5

638063.12 / yellow 12 / 144 6.6 0.045 36.5 36.0 34.5

638063.20 / red 12 / 144 6.6 0.045 36.5 36.0 34.5

638063.25 / green 12 / 144 6.6 0.045 36.5 36.0 34.5

Sausage lifter SPACE LINE 

Podběrák na párky SPACE LINE

Wurstheber SPACE LINE 

Spatule à saucisses / saucisses de Francfort SPACE LINE 

Paletta salsicce SPACE LINE 

Pala para salchichas SPACE LINE 

Espátula p/ salsichas SPACE LINE 

Cedzak do parówek SPACE LINE 

Podberák na párky SPACE LINE 

Лопатка для сосисок SPACE LINE

Stirring spoon SPACE LINE  

Vařečka s rohem SPACE LINE

Spitzlöff el SPACE LINE 

Cuillère en bois, coin carré SPACE LINE 

Cucchiaio mescolatore SPACE LINE 

Cuchara mezcladora SPACE LINE 

Colher misturadora SPACE LINE 

Warząchew z rogiem SPACE LINE 

Varecha s rohom SPACE LINE 

Ложка с углом SPACE LINE

Stirring spoon SPACE TONE 

Vařečka s rohem SPACE TONE

Spitzlöff el SPACE TONE 

Cuillère en bois, coin carré SPACE TONE 

Cucchiaio mescolatore SPACE TONE

Cuchara mezcladora SPACE TONE 

Colher misturadora SPACE TONE 

Warząchew z rogiem SPACE TONE 

Varecha s rohom SPACE TONE 

Ложка с углом SPACE TONE

7.8 0.05 65.0 31 5

NE 

6 0.045 36.5 36.0 3

31.5 24.5

ONE 

E

Milk frother PRESIDENT 

Šlehač na mléčnou pěnu PRESIDENT

Milchaufschäumer PRESIDENT 

Mousseur de lait PRESIDENT 

Frullino montalatte elettrico PRESIDENT 

Batidor de leche eléctrico PRESIDENT

Batedor de leite eléctrico PRESIDENT 

Spieniacz do mleka PRESIDENT 

Šľahač na mliečnu penu PRESIDENT 

Венчик для взбивания молока PRESIDENT

639095 12 / 72 11.5 0.032 32.5 25.5 38.5

6.6

6.6 0.045

38.5
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638699 12 / 24 11.8 0.048 35.5 29.5 45.5

642771 / 300 ml / 230 g 12 / 36 11.1 0.037 37.0 35.0 28.5

Magnetic knife strip PRESIDENT, 

with sharpener 

Magnetická lišta na nože PRESIDENT, s brouskem

Magnet-Messerleiste PRESIDENT, mit Messerschärfer 

Barre aimantée pour couteaux PRESIDENT, avec aiguiseur 

Barra magnetica porta coltelli PRESIDENT, con affi  latore 

Barra magnética para cuchillos PRESIDENT, con afi lador

Barra magnética p/ facas PRESIDENT, com afi ador 

Listwa magnetyczna na noże PRESIDENT, z ostrzałką 

Magnetická lišta na nože PRESIDENT, s brúskou 

Магнитный держатель PRESIDENT, с заточкой для ножей

Extra virgin olive oil 

VITAMINO 

Extra panenský olivový olej VITAMINO

Extra natives Olivenöl VITAMINO 

Huile d‘olive vierge extra VITAMINO 

Olio extravergine di oliva VITAMINO 

Aceite de oliva virgen extra VITAMINO 

Azeite extra virgem VITAMINO 

Oliwa z oliwek Extra Virgin VITAMINO 

Extra panenský olivový olej VITAMINO 

Extra virgin оливковое масло VITAMINO

642723 12 / 48 10.6 0.068 52.7 28.9 44.5

Sharpener for ceramic 

knives VITAMINO 

Brousek na keramické nože VITAMINO

Messerschärfer für Keramikmesser VITAMINO 

Aiguiseur à couteaux céramique VITAMINO 

Affi  latore per coltelli in ceramica VITAMINO

Afi lador para cuchillos cerámicos VITAMINO

Afi ador para facas de cerâmica VITAMINO 

Ostrzałka do noży ceramicznych VITAMINO 

Brúska na keramické nože VITAMINO 

Точилка для керамических ножей VITAMINO

r

ей

9 cm

12 cm

15 cm
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643120 12 7.2 0.106 47.6 46.0 48.3

Set for making creamy 

cheese DELLA CASA 

Souprava pro přípravu krémového sýru DELLA CASA

Set für die Zubereitung von cremigem Käse DELLA CASA 

Set pour la préparation du fromage frais à la crème DELLA CASA 

Set per preparare formaggi cremosi DELLA CASA 

Jgo para preparar queso cremoso DELLA CASA 

Conjunto p/ preparar queijo cremoso DELLA CASA 

Zestaw do przygotowywania kremowego sera DELLA CASA 

Súprava na prípravu krémového syra DELLA CASA 

Набор для приготовления кремового сыра DELLA CASA

643128 12 / 72 9.3 0.072 61.0 25.5 46.5

Cloth for making creamy cheese 

DELLA CASA, 5 pcs 

Plátno pro přípravu krémového sýru DELLA CASA, 5 ks

Leinwand für die Zubereitung von cremigem Käse DELLA CASA, 5 St. 

Toile pour la préparation du fromage frais à la crème DELLA CASA, 5 pcs 

Canovacci per preparare formaggi cremosi DELLA CASA, 5 pz 

Paño para preparar queso cremoso DELLA CASA, 5 pzs 

Pano p/ fazer queijo cremoso DELLA CASA, 5 pcs 

Płótno do przygotowywania kremowego sera DELLA CASA, 5 szt. 

Plátno na prípravu krémového syra DELLA CASA, 5 ks 

Полотно для приготовления кремового сыра DELLA CASA, 5 шт.
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643140 12 / 48 8.3 0.106 54.0 50.0 39.0

643142 12 / 72 10.9 0.087 46.3 37.3 50.5

Butter maker DELLA CASA 

Nádoba pro přípravu másla DELLA CASA

Buttermacher DELLA CASA 

Baratte à beurre DELLA CASA 

Montapanna per burro DELLA CASA 

Utensilio para preparar mantequilla DELLA CASA 

Preparador de manteiga DELLA CASA 

Naczynie do przygotowywania masła DELLA CASA 

Nádoba na prípravu masla DELLA CASA 

Взбиватель сливочного масла DELLA CASA

Butter dish DELLA CASA 

Máslenka DELLA CASA

Butterdose DELLA CASA 

Beurrier DELLA CASA 

Stampo burro DELLA CASA 

Mantequera DELLA CASA 

Manteigueira DELLA CASA 

Maselniczka DELLA CASA 

Dóza na maslo DELLA CASA 

Масленка DELLA CASA

6 54.0 50.0 39.0

10.9 0.087 46.3 37.3 50.5

643140 12 / 48 8.3
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602430 /  30 cm 6 9.2 0.038 63.0 37.5 16.0

602434 /  24 cm 6 7.3 0.031 51.0 33.0 18.5

602438 /  28 cm 6 9.5 0.04 59.5 36.5 18.5

Deep frying pan 

i-PREMIUM Stone 

Pánev hluboká i-PREMIUM Stone

Tiefe Bratpfanne i-PREMIUM Stone

Poêle profonde i-PREMIUM Stone

Padella fonda i-PREMIUM Stone

Sartén honda i-PREMIUM Stone

Frigideira funda i-PREMIUM Stone 

Patelnia głęboka i-PREMIUM Stone

Panvica hlboká i-PREMIUM Stone

Сковорода глубокая i-PREMIUM Stone

Frying pan 

i-PREMIUM Stone 

Pánev i-PREMIUM Stone

Bratpfanne i-PREMIUM Stone 

Poêle i-PREMIUM Stone 

Padella i-PREMIUM Stone

Sartén i-PREMIUM Stone 

Frigideira i-PREMIUM Stone 

Patelnia i-PREMIUM Stone 

Panvica i-PREMIUM Stone 

Сковорода i-PREMIUM Stone

602458 /  28 cm 6 7.9 0.041 59.5 36.0 19.0

Wok i-PREMIUM Stone 

602466 / 26 × 26 cm 6 7.1 0.033 59.5 34.5 16.0

Grilling pan 

i-PREMIUM Stone  

Pánev grilovací i-PREMIUM Stone

Grillpfanne i-PREMIUM Stone

Poêle à griller i-PREMIUM Stone

Bistecchiera i-PREMIUM Stone

Asador i-PREMIUM Stone

Grelhador  i-PREMIUM Stone

Patelnia do grillowania i-PREMIUM Stone

Panvica grilovacia i-PREMIUM Stone

Сковорода для грилования i-PREMIUM Stone
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702920 /  22 cm 12 7.4 0.06 49.0 25.0 49.0

702748
4.0 + 6.0 l 2 12.8 0.062 55.0 40.0 28.0

Pressure cooker 

PRESIDENT DUO 

Tlakový hrnec PRESIDENT DUO

Schnellkochtopf PRESIDENT DUO 

Autocruiseur PRESIDENT DUO 

Pentola a pressione PRESIDENT DUO 

Olla a presión PRESIDENT DUO 

Panela de pressão PRESIDENT DUO 

Szybkowar PRESIDENT DUO 

Tlakový hrniec PRESIDENT DUO 

Скороварка PRESIDENT DUO

Universal cover for pressure cookers TESCOMA

Univerzální poklice pro tlakové hrnce TESCOMA

Universeller Deckel für Schnellkochtöpfe TESCOMA

Couvercle universel pour autocuiseurs TESCOMA

Coperchio universale per pentole a pressione TESCOMA 

Tapa universal para ollas a presión TESCOMA 

Tampa universal p/ panelas de pressão TESCOMA

Uniwersalna pokrywka do szybkowarów TESCOMA

Univerzálna pokrievka pre tlakové hrnce TESCOMA

Универсальная крышка для скороварки TESCOMA

stainless steel 
18/10

6 l

4 l



17

780210 2 12.9 0.095 49.5 30.0 63.8

Contains / Obsahuje:

Casserole PRESIDENT with cover 

 18 cm 2.0 l,  22 cm 4.0 l

Kastrol PRESIDENT s poklicí / Kasserolle PRESIDENT mit Deckel

Casserole PRESIDENT avec couvercle / Casseruola PRESIDENT con coperchio

Cacerola PRESIDENT con tapa / Tacho PRESIDENT c/tampa 

Rondel PRESIDENT z pokrywką / Kastról PRESIDENT s pokrievkou

Кастрюля PRESIDENT с крышкой

Deep pot PRESIDENT with cover 

 18 cm 3.0 l,  22 cm 5.5 l

Hrnec PRESIDENT s poklicí / Topf PRESIDENT mit Deckel

Faitout PRESIDENT avec couvercle / Pentola PRESIDENT con coperchio

Olla PRESIDENT con tapa / Panela PRESIDENT c/tampa

Garnek PRESIDENT z pokrywką / Hrniec PRESIDENT s pokrievkou

Кастрюля глубокая PRESIDENT с крышкой

Saucepan PRESIDENT with straining 

cover  16 cm 1.5 l 

Rendlík PRESIDENT s cedicí poklicí / Stielkasserolle PRESIDENT mit Abgießdeckel

Sauteuse PRESIDENT avec couvercle passoire / Casseruola 1 manico PRESIDENT con coperchio scolatutto

Cazo PRESIDENT con tapa con escurridor / Caçarola PRESIDENT com tampa coadora

Rondelek PRESIDENT z pokrywką do cedzenia / Rajnica PRESIDNET s cediacou pokrievkou

Ковш PRESIDENT с воронкой и крышкой

Cookware set PRESIDENT, 10 pcs  

Sada nádobí PRESIDENT, 10 dílů / Topfset PRESIDENT, 10-teilig 

Batterie de cuisine PRESIDENT, 10 pièces / Batteria PRESIDENT, 10 pz 

Batería de cocina PRESIDENT, 10 pzs / Trem de cozinha PRESIDENT, 10 pcs 

Komplet garnków PRESIDENT, 10 części / Súprava riadu PRESIDENT, 10 dielov 

Набор посуды PRESIDENT,10 предметов

stainless steel 
18/10

watertight handles / vodotěsné úchyty
Wasserdichte Griff e / manici a tenuta stagna
mangos resistentes al agua / pegas estanques
accroches étanches / wodoszczelne uchwyty
vodotesné úchytky / Цельные ручки
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780221 /   16 cm, 2.0 l 8 11.0 0.061 48.5 38.5 32.9

780222 /   18 cm, 3.0 l 8 12.7 0.079 53.5 42.8 34.5

780223 /   20 cm, 4.0 l 8 15.9 0.194 56.0 46.5 36.0

780224 /   22 cm, 5.5 l 6 13.7 0.087 50.5 29.5 58.5

780225 /   24 cm, 7.0 l 4 10.5 0.069 54.5 31.0 41.0

Deep pot PRESIDENT with cover

Hrnec PRESIDENT s poklicí

Topf PRESIDENT mit Deckel

Faitout PRESIDENT avec couvercle

Pentola PRESIDENT con coperchio

Olla PRESIDENT con tapa

Panela PRESIDENT c/tampa

Garnek PRESIDENT z pokrywką

Hrniec PRESIDENT s pokrievkou

Кастрюля PRESIDENT с крышкой

780241 /   16 cm, 1.5 l 8 10.2 0.047 48.5 38.8 25.0

780242 /   18 cm, 2.0 l 8 12.6 0.062 53.5 42.8 27.0

780243 /   20 cm, 3.0 l 8 14.7 0.076 56.0 46.5 29.0

780244 /   22 cm, 4.0 l 6 13.0 0.069 50.5 29.5 46.5

780245 /   24 cm, 5.0 l 4 10.0 0.056 54.5 31.0 33.0

Casserole PRESIDENT with cover

Kastrol PRESIDENT s poklicí

Kasserolle PRESIDENT mit Deckel

Casserole PRESIDENT avec couvercle

Casseruola PRESIDENT con coperchio

Cacerola PRESIDENT con tapa

Tacho PRESIDENT c/tampa 

Rondel PRESIDENT z pokrywką

Kastról PRESIDENT s pokrievkou

Кастрюля PRESIDENT с крышкой

780261 /   16 cm, 1.5 l 8 11.1 0.068 38.8 35.0 50.0

Saucepan PRESIDENT with cover 

Rendlík PRESIDENT s poklicí

Stielkasserolle PRESIDENT mit Deckel

Sauteuse PRESIDENT avec couvercle

Casseruola 1 manico PRESIDENT con coperchio

Cazo PRESIDENT con tapa

Caçarola PRESIDENT c/tampa

Rondelek PRESIDENT z pokrywką

Rajnica PRESIDENT s pokrievkou

Ковш PRESIDENT с крышкой
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Casserole PRESIDENT 

with straining cover

Kastrol PRESIDENT s cedicí poklicí

Kasserolle PRESIDENT mit Abgießdeckel

Casserole PRESIDENT avec couvercle passoire

Casseruola PRESIDENT con coperchio scolatutto

Cacerola PRESIDENT con tapa con escurridor

Tacho PRESIDENT com tampa coadora

Garnek PRESIDENT z pokrywką do cedzenia

Kastról PRESIDENT s cediacou pokrievkou

Кастрюля PRESIDENT с крышкой для сцеживания

780253 /   20 cm, 3.0 l 8 15.0 0.086 56.0 46.5 33.0

780255 /   24 cm, 5.0 l 4 10.3 0.063 54.5 31.0 37.0

Saucepan PRESIDENT with straining cover 

Rendlík PRESIDENT s cedicí poklicí

Stielkasserolle PRESIDENT mit Abgießdeckel

Sauteuse PRESIDENT avec couvercle passoire

Casseruola 1 manico PRESIDENT con coperchio scolatutto

Cazo PRESIDENT con tapa con escurridor

Caçarola PRESIDENT com tampa coadora

Rondelek PRESIDENT z pokrywką do cedzenia

Rajnica PRESIDNET s cediacou pokrievkou

Ковш PRESIDENT с крышкой для сцеживания

780262 /   16 cm, 1.5 l 8 11.7 0.079 38.8 35.0 58.0

Deep pot PRESIDENT 

with straining cover

Hrnec PRESIDENT s cedicí poklicí

Topf PRESIDENT mit Abgießdeckel

Faitout PRESIDENT avec couvercle passoire

Pentola PRESIDENT con coperchio scolatutto

Panela PRESIDENT com tampa coadora

Panela PRESIDENT com tampa coadora

Garnek PRESIDENT z pokrywką do cedzenia

Hrniec PRESIDENT s cediacou pokrievkou 

Кастрюля PRESIDENT с крышкой для сцеживания

780233 /   20 cm, 4.0 l 8 16.3 0.104 56.0 45.5 40.0

780235 /   24 cm, 7.0 l 4 11.0 0.076 54.5 31.0 45.0
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422230 12 / 36 9.0 0.115 59.5 37.9 51.1

3D food-shaping moulds 

PRESTO FoodStyle, 3 shapes

3D formičky pro tvarování pokrmů PRESTO FoodStyle, 3 tvary

3D Speiseformer PRESTO FoodStyle, 3 Motive 

Moules pour façonner des plats 3D PRESTO FoodStyle, 3 formes

Stampi 3D per impiattare, PRESTO FoodStyle, 3 forme 

Moldes de emplatar 3D PRESTO FoodStyle, 3 formas

Formas 3D para empratar PRESTO FoodStyle, 3 formas 

3D Foremki do formowania potraw PRESTO FoodStyle, 3 wzory

3D formičky na tvarovanie pokrmov PRESTO FoodStyle, 3 tvary 

Формочки для придания продуктам 3D-формы PRESTO FoodStyle, 3 шт.

629342 12 / 48 12.8 0.073 46.5 26.5 59.5

Pan for 6 waffl  es 

DELÍCIA SILICONE  

Forma 6 vafl í DELÍCIA SILICONE

Backform 6 Waff eln DELÍCIA SILICONE 

Moule à 6 gaufres DELÍCIA SILICONE 

Stampo per 6 waffl  e DELÍCIA SILICONE 

Molde para 6 gofres DELÍCIA SILICONE 

Forma p/ 6 waffl  es DELÍCIA SILICONE 

Forma 6 gofrów DELÍCIA SILICONE 

Forma 6 vafl í DELÍCIA SILICONE 

Форма для выпечки 6 вафель DELÍCIA SILICONE
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623224 / 26 × 20 cm 12 / 48 11.0 0.08 55.5 32.5 44.5

Mini muffi  n pan 

12 cup DELÍCIA 

Forma 12 mini muffi  nů DELÍCIA

Backform 12 Mini-Muffi  ns DELÍCIA 

Moule à 12 mini muffi  ns DELÍCIA 

Stampo per 12 mini muffi  n DELÍCIA 

Molde 12 mini pasteles DELÍCIA 

Forma para 12 mini queques DELICIA 

Forma na 12 mini muffi  nek DELÍCIA 

Forma 12 mini muffi  nov DELÍCIA 

Форма для 12 мини-кексов DELÍCIA

623148 /  26 cm 6 / 24 11.8 0.132 55.5 54.5 43.5

623152 /  26 cm 6 / 12 10.0 0.094 54.5 53.0 32.5

Angel food cake pan 

DELICIA

Forma Andělský koláč DELÍCA

Backform Engelskuchen

Moule à Gâteau des Anges DELÍCA

Stampo per angel cake DELICIA

Molde Angel DELÍCIA

Forma de Anjo DELICIA

Forma na anielskie ciasto DELÍCA

Forma Anjelský koláč DELÍCA

Форма для выпечки кекса Ангел DELICIA

Frankfurt ring mold 

DELICIA 

Forma Frankfurtský věnec DELÍCIA

Backform Frankfurter Kranz DELÍCIA 

Moule à Couronne de Francfort DELÍCIA

Stampo per ciambellone DELICIA

Molde de aro Frankfurt DELÍCIA

Forma de bolo DELICIA

Forma na wieniec frankfurcki DELÍCIA

Forma na Frankfurtský veniec DELÍCIA

Форма Франкфурт с отверстием DELICIA

08 55 5 32 5 44 5

623226 / 38 × 26 cm 6 / 24 11.8 0.077 40.5 33.5 56.5

Mini muffi  n pan 

24 cup DELÍCIA 

Forma 24 mini muffi  nů DELÍCIA

Backform 24 Mini-Muffi  ns DELÍCIA 

Moule à 24 mini muffi  ns DELÍCIA 

Stampo per 24 mini muffi  n DELÍCIA 

Molde 24 mini pasteles DELÍCIA

Forma para 24 mini queques DELICIA 

Forma na 24 mini muffi  nek DELÍCIA

Forma 24 mini muffi  nov DELÍCIA 

Форма для 24 мини-кексов DELÍCIA
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630019 12 / 120 5.7 0.037 36.0 23.5 43.5

630027 12 / 120 11.7 0.066 47.5 31.1 45.0

630048 6 / 48 9.7 0.056 53.0 33.0 32.5

Pastry wheel 4 cutters DELÍCIA 

Rádlo se 4 kolečky DELÍCIA

Teigrad mit 4 Rädern DELÍCIA 

Roulette à pâte 4 roues DELÍCIA 

Rotella con 4 tagliapasta DELÍCIA 

Cortapastas rueda 4 cortadores DELÍCIA 

Corta massas c/ 4 cortadores DELICIA 

Radełko z 4 kółkami DELÍCIA 

Radlo so 4 kolieskami DELÍCIA 

Колесико с 4 ножами DELÍCIA

Bakery brush DELÍCIA, 2 pcs 

Mašlovačka DELÍCIA, 2 ks

Backpinsel DELÍCIA, 2 St. 

Pinceau à pâtisserie DELÍCIA, 2 pcs 

Pennello da cucina DELÍCIA, 2 pz 

Pincel decorador DELÍCIA, 2 pzs 

Pincel de cozinha DELÍCIA, 2 pcs 

Pędzelek DELÍCIA, 2 szt. 

Maslovačka DELÍCIA, 2 ks 

Кисть для выпечки DELÍCIA, 2 шт.

Rosette waffl  e maker 

DELÍCIA, 4 pcs  

Tvořítka na vafl ové rozetky DELÍCIA, 4 ks

Rosettenwaff el-Eisen DELÍCIA, 4 St. 

Moules à gaufrettes DELÍCIA, 4 pcs 

Stampi per frittelle DELÍCIA, 4 pz

Utensilio para hacer rosetones DELÍCIA, 4 pzs

Formas p/ fi lhoses DELÍCIA, 4 pcs 

Foremki na rozetki DELÍCIA, 4 szt. 

Tvorítka na vafl ové rozetky DELÍCIA, 4 ks 

Формочки для вафельного печенья DELÍCIA, 4 шт.

r 

CIA, 4 ks

St.

cs

ELÍCIA, 4 pzs

. 

CIA, 4 ks

ченья DELÍCIA, 4 шт.

20 11.7 0.066 47.5 31.1
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630065 12 / 120 6.7 0.05 41.5 32.0 36.0

630069 12 / 72 9.7 0.079 53.5 36.5 40.5

630087 6 / 48 5.8 0.123 62.5 33.5 58.5

Cake loosening tool DELÍCIA 

Oddělovač přichyceného pečiva DELÍCIA

Winkelpalette DELÍCIA 

Spatule démoulage gâteaux DELÍCIA 

Lama stacca torte DELÍCIA 

Utensilio para desmoldar pasteles DELÍCIA 

Utensílio para desenformar bolos DELÍCIA 

Szpatułka do wyjmowania wypieków z form DELÍCIA 

Oddeľovač prichyteného pečiva DELÍCIA 

Приспособление для извлечения выпечки из форм DELÍCIA

Cherry stoner DELÍCIA 

Odpeckovač třešní DELÍCIA

Kirschentkerner DELÍCIA 

Dénoyauteur de cerises DELÍCIA 

Snocciola ciliegie DELICIA 

Vaciador de cerezas DELÍCIA

Descaroçador de cerejas DELÍCIA 

Drylownica do czereśni DELÍCIA 

Odkôstkovač čerešní DELÍCIA 

Приспособление для удаления косточек из черешни DELÍCIA

Pastry cup maker DELÍCIA 

Tvořítko na pečené košíčky DELÍCIA

Former für gebackene Körbchen DELÍCIA 

Découpoir tartelette DELÍCIA 

Forma per cestini di sfoglia DELÍCIA 

Utensilio para tartaletas DELÍCIA 

Utensílio para taças de massa DELÍCIA 

Foremka na pieczone koszyczki DELÍCIA 

Tvorítko na pečené košíčky DELÍCIA 

Форма для корзиночек DELÍCIA

630 0 363 .0

A 

A

33.5 58.5

Cake looss iieniening tool DELÍCIAACIAA
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630091 12 / 96 7.3 0.081 43.0 39.8 47.5

630111 12 / 48 12.2 0.089 61.9 41.0 35.0

Egg yolk separator DELÍCIA 

Oddělovač žloutků DELÍCIA

Eiertrenner DELÍCIA 

Séparateur de jaunes d‘œuf DELÍCIA 

Separatore d‘uovo DELÍCIA 

Separador de yemas de huevo DELÍCIA

Separador de gemas de ovo DELÍCIA 

Oddzielacz żółtek DELÍCIA 

Oddeľovač žĺtkov DELÍCIA 

Отделитель белков DELÍCIA

Cookie stamp DELÍCIA, 6 party patterns 

Razítko na sušenky DELÍCIA, 6 party dekorů

Keks-Stempel DELÍCIA, 6 Party-Motive 

Tampon à biscuits DELÍCIA, 6 motifs party 

Timbro per biscotti DELÍCIA, 6 decori party 

Sello para galletas DELÍCIA, 6 patrones de fi esta 

Carimbo p/bolachas DELÍCIA, 6 motivos de festa 

Pieczątki do ciastek DELÍCIA, 6 motywów imprezowych 

Razítka na sušienky DELÍCIA, 6 party dekorov 

Печать для печенья DELÍCIA, 6 веселых мотивов
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630333 12 / 48 7.3 0.082 65.4 34.9 35.9

630350 / 36 × 26 cm 12 / 24 9.0 0.065 56.0 41.0 28.3

630562 12 / 72 8.4 0.49 53.5 34.5 26.5

Decorating tray 

DELÍCIA 

Dekorovací podnos DELÍCIA

Dekorier-Unterlage DELÍCIA

Plateau de décoration DELÍCIA

Supporto decora dolci DELÍCIA

Bandeja decoradora DELÍCIA

Tabuleiro para decorar DELÍCIA

Taca do dekorowania DELÍCIA 

Dekorovací podnos DELÍCIA 

Поднос сервировочный DELÍCIA

Gas lighter DELÍCIA  

Plynový zapalovač DELÍCIA

Gasanzünder DELÍCIA 

Allume-gaz DELÍCIA 

Accendigas DELÍCIA 

Encendedor de gas DELÍCIA

Isqueiro de gás DELÍCIA 

Zapalarka gazowa DELÍCIA 

Plynový zapaľovač DELÍCIA 

Газовая зажигалка DELÍCIA

Icing sugar sifter DELÍCIA

Sypací dóza na moučkový cukr DELÍCIA

Puderzuckerstreuer DELÍCIA 

Boîte à sucre glace saupoudreur DELÍCIA

Spargi farina e zucchero DELÍCIA 

Tamiz para azúcar glas DELÍCIA 

Peneira para açúcar em pó DELÍCIA 

Pojemnik do cukru pudru DELÍCIA 

Posýpacia dóza na práškový cukor DELÍCIA 

Сито для сахарной пудры DELÍCIA

Icing sugar sifter DELÍCIA

34 9 35 9

AA

65.4 34.9 35.9

36 × 26 cm
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630602 /  4 cm 12 / 144 6.6 0.047 54.0 27.5 31.7

Miniature baking cups DELÍCIA, 100 pcs, Christmas 

Cukrářské mini košíčky DELÍCIA, 100 ks, vánoční

Muffi  n-Minikörbchen DELÍCIA, 100 St., Weihnachtsmotive 

Mini caissettes cupcakes DELÍCIA, 100 pcs, Noël 

Pirottini DELÍCIA, 100 pz, Natale 

Mini cápsulas de papel DELÍCIA, 100 pzs, Navidad 

Formas de papel miniatura DELÍCIA, 100 pcs, Natal 

Mini papilotki DELÍCIA, 100 szt., bożonarodzeniowe 

Cukrárenské mini košíčky DELÍCIA, 100 ks,vianočné 

Корзинка кондитерская мини DELНCIA, 100 шт, Рождественские мотивы

630594 /  4 cm 12 / 144 6.6 0.047 54.0 27.5 31.7

630596 /  4 cm 12 / 144 6.6 0.047 54.0 27.5 31.7

630598 /  4 cm 12 / 144 6.6 0.047 54.0 27.5 31.7

630600 /  4 cm 12 / 144 6.6 0.047 54.0 27.5 31.7

Miniature baking cups DELÍCIA, 100 pcs, to go with coff ee 

Cukrářské mini košíčky DELÍCIA 100 ks, ke kávě

Muffi  n-Minikörbchen DELÍCIA 100 St., zum Kaff ee 

Mini caissettes cupcakes DELÍCIA, 100 pcs, pause café 

Pirottini DELÍCIA, 100 pz, caff è 

Mini cápsulas de papel DELÍCIA, 100 pzs, café 

Formas de papel miniatura DELÍCIA, 100 pcs, café 

Mini papilotki DELÍCIA, 100 szt., do kawy 

Cukrárenské mini košíčky DELÍCIA, 100 ks, ku káve 

Корзинка кондитерская мини DELICIA, 100 шт, для кофе

Miniature baking cups DELÍCIA, 100 pcs,for children  

Cukrářské mini košíčky DELÍCIA 100 ks, pro děti

Muffi  n-Minikörbchen DELÍCIA 100 St., für Kinder 

Mini caissettes cupcakes DELÍCIA, 100 pcs, pour enfants

Pirottini DELÍCIA, 100 pz, bambini 

Mini cápsulas de papel DELÍCIA, 100 pzs, niños 

Formas de papel miniatura DELÍCIA, 100 pcs, criança 

Mini papilotki DELÍCIA, 100 szt., dla dzieci 

Cukrárenské mini košíčky DELÍCIA, 100 ks, pre deti 

Корзинка кондитерская мини DELICIA, 100 шт, для детей

Miniature baking cups DELÍCIA, 100 pcs, winter 

Cukrářské mini košíčky DELÍCIA, 100 ks, zimní

Muffi  n-Minikörbchen DELÍCIA, 100 St., Wintermotive 

Mini caissettes cupcakes DELÍCIA, 100 pcs, hiver 

Pirottini DELÍCIA, 100 pz, inverno 

Mini cápsulas de papel DELÍCIA, 100 pzs, invierno 

Formas de papel miniatura DELÍCIA, 100 pcs, inverno 

Mini papilotki DELÍCIA, 100 szt., zimowe 

Cukrárenské mini košíčky DELÍCIA, 100 ks, zimné 

Корзинка кондитерская мини DELНCIA, 100 шт, зимние мотивы

Miniature baking cups DELÍCIA, 100 pcs, for parties

Cukrářské mini košíčky DELÍCIA, 100 ks, na párty

Muffi  n-Minikörbchen DELÍCIA, 100 St., für Party 

Mini caissettes cupcakes DELÍCIA, 100 pcs, party 

Pirottini DELÍCIA, 100 pz, party 

Mini cápsulas de papel DELÍCIA, 100 pzs, fi esta 

Formas de papel miniatura DELÍCIA, 100 pcs, festa 

Mini papilotki DELÍCIA, 100 szt., na imprezę 

Cukrárenské mini košíčky DELÍCIA, 100 ks, na párty 

Корзинка кондитерская мини DELICIA, 100 шт, для вечеринок

 4 cm
100×

27.5 31.047 54.0

off ee 

0

27.5047 54.00

0 .5 3

27 5 30.047 5454 0.000

27 5047 54 000
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630604 /  6 cm 12 / 96 5.8 0.076 44.5 35.0 48.5

630608 /  6 cm 12 / 96 5.8 0.076 44.5 35.0 48.5

630610 /  6 cm 12 / 96 5.8 0.076 44.5 35.0 48.5

44.5 35.0 48.

0.076 44.5

 6 cm
60×

Baking cups DELÍCIA, 60 pcs, for parties 

Cukrářské košíčky DELÍCIA, 60 ks, na párty

Muffi  n-Körbchen DELÍCIA, 60 St., für Party 

Caissette à pâtisserie DELÍCIA, 60 pcs, party 

Pirottini DELÍCIA, 60 pz, party 

Molde para horno DELÍCIA, 60 pzs, para fi estas

Formas de papel DELÍCIA, 60 pcs, festa 

Papilotki DELÍCIA, 60 szt., na imprezę 

Cukrárenské košíčky DELÍCIA, 60 ks, na párty 

Корзинка кондитерская DELÍCIA, 60 шт., мотивы для вечеринок

Baking cups DELÍCIA, 60 pcs, for children  

Cukrářské košíčky DELÍCIA, 60 ks, pro děti

Muffi  n-Körbchen DELÍCIA, 60 St., für Kinder 

Caissette à pâtisserie DELÍCIA, 60 pcs, pour enfants 

Pirottini DELÍCIA, 60 pz, bambini 

Molde para horno DELÍCIA, 60 pzs, para niños

Formas de papel DELÍCIA, 60 pcs, crianças 

Papilotki DELÍCIA, 60 szt., dla dzieci 

Cukrárenské košíčky DELÍCIA, 60 ks, pre deti 

Корзинка кондитерская DELÍCIA, 60 шт., детские мотивы

Baking cups DELÍCIA, 60 pcs, to go with coff ee 

Cukrářské košíčky DELÍCIA, 60 ks, ke kávě

Muffi  n-Körbchen DELÍCIA, 60 St., zum Kaff ee 

Caissette à pâtisserie DELÍCIA, 60 pcs, pause café 

Pirottini DELÍCIA, 60 pz, caff è 

Molde para horno DELÍCIA, 60 pzs, para el café

Formas de papel DELÍCIA, 60 pcs, café 

Papilotki DELÍCIA, 60 szt., do kawy 

Cukrárenské košíčky DELÍCIA, 60 ks, ku káve 

Корзинка кондитерская DELÍCIA, 60 шт., к кофе

630614 /  6 cm 12 / 96 5.8 0.076 44.5 35.0 48.5

44.5 35.0 48.5

35 0 48 5

Baking cups DELÍCIA, 60 pcs, winter 

Cukrářské košíčky DELÍCIA, 60 ks, zimní

Muffi  n-Körbchen DELÍCIA, 60 St., Wintermotive 

Caissette à pâtisserie DELÍCIA, 60 pcs, hiver 

Pirottini DELÍCIA, 60 pz, inverno 

Molde para horno DELÍCIA, 60 pzs, invierno 

Formas de papel DELÍCIA, 60 pcs, Inverno 

Papilotki DELÍCIA, 60 szt., zimowe 

Cukrárenské košíčky DELÍCIA, 60 ks, zimné 

Корзинка кондитерская DELÍCIA, 60 шт., зимние мотивы

630616 /  6 cm 12 / 96 5.8 0.076 44.5 35.0 48.5

355353555555555353555555533355555555555335555555533355555555353355555555553355555555535555555535555555.0 488 000.0707076666 44.5444444 555

8 00 070766 4444 55

44.5

Baking cups DELÍCIA, 60 pcs, Christmas  

Cukrářské košíčky DELÍCIA, 60 ks, vánoční

Muffi  n-Körbchen DELÍCIA, 60 St., Weihnachtensmotive 

Caissette à pâtisserie DELÍCIA, 60 pcs, Noël 

Pirottini DELÍCIA, 60 pz, Natale 

Molde para horno DELÍCIA, 60 pzs, Navidad

Formas de papel DELÍCIA, 60 pcs, Natal 

Papilotki DELÍCIA, 60 szt., bożonarodzeniowe 

Cukrárenské košíčky DELÍCIA, 60 ks, vianočné 

Корзинка кондитерская DELÍCIA, 60 шт., рождественские мотивы
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630898 /  30 cm 12 / 24 11.0 0.058 35.5 34.5 47.7

Lattice dough 

round cutter DELÍCIA 

Vykrajovací forma mřížková DELÍCIA

Gitterstanze DELÍCIA

Découpoir grillage DELÍCIA

Reticolo tagliapasta per crostata DELÍCIA

Cortapastas redondo enrejado DELÍCIA

Tabuleiro corta massas entrelaçado DELÍCIA

Forma do wykrawania kratki DELÍCIA

Vykrajovacia forma mriežková DELÍCIA

Форма для нарезания сетки из теста DELÍCIA

630872 4 12.4 0.029 57.5 22.5 22.0

Pasta machine DELÍCIA 

Strojek pro přípravu těstovin DELÍCIA

Nudelmaschine DELÍCIA 

Machine à pâtes DELÍCIA 

Macchina per la pasta DELÍCIA 

Máquina para pasta DELÍCIA

Máquina para massas DELÍCIA 

Maszynka do makaronu DELÍCIA 

Strojček na prípravu cestovín DELÍCIA 

Машинка для приготовления макаронных изделий DELНCIA,

4 12.4 0.029 57.5 22.5 22.0

A 

CIA

CIA 

акаронных изделий DELНCIA,

630873 / tricolore 4 12.4 0.029 57.5 22.5 22.0

A

LÍCIA

DELÍCIA
 30 cm
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630857 12 / 72 13.2 0.141 74.3 38.1 49.8

Cookie cutters with stamp 

DELÍCIA, 4 pcs, Christmas 

Vykrajovátka s razítkem DELÍCIA, 4 ks, vánoce

Ausstecher mit Stempel DELÍCIA, 4 St., Weihnachtsmotiven 

Découpoirs avec tampon DELÍCIA, 4 pcs, Noël 

Tagliabiscotti con timbro DELÍCIA, 4 pz, Natale 

Cortapastas con sello DELÍCIA, 4 pzs, Navidad 

Corta massas c/ carimbo DELÍCIA, 4 pcs, Natal 

Wykrawacze z pieczątką DELÍCIA, 4 szt., bożonarodzeniowe 

Vykrajovače s razítkom DELÍCIA ,4 ks, vianoce 

Формочки с печатью для печенья DELICIA, 4 шт., рождественские

630858 12 / 72 11.0 0.141 74.3 38.1 49.8

Cookie cutters 

with stamp 

DELÍCIA, 2 pcs, fi gures 

Vykrajovátka s razítkem DELÍCIA, 2 ks, panáčci

Ausstecher mit Stempel DELÍCIA, 2 St., Männchen 

Découpoirs avec tampon DELÍCIA, 2 pcs, bonhommes 

Tagliabiscotti con timbro DELÍCIA, 2 pz, personaggi 

Cortapastas con sello DELÍCIA, 2 pzs, formas 

Corta massas c/ carimbo DELÍCIA, 2 pcs, fi guras 

Wykrawacze z pieczątką DELÍCIA, 2 szt., fi gurki 

Vykrajovače s razítkom DELÍCIA, 2 ks, panáčikovia 

Формочки с печатью для печенья DELÍCIA, 2 шт., фигурки

0857 12 / 72 13.2 0.141

tters 

mp

pcs, fi gures

razítkem DELÍCIA, 2 ks, panáčci

Stempel DELÍCIA, 2 St., Männchen

c tampon DELÍCIA, 2 pcs, bonhommes 

ti b DELÍCIA 2 i

rs witwitwitth sh sh sh tamtamamta pp p

s, Chrisristmatmas 

tkem DELÍCIA, 4 ks, vánoce

pel DELÍCIA, 4 St., Weihnachtsmotiven 

mpon DELÍCIA, 4 pcs, Noël

CLICK

7 cm9 cm

1 49.8

6 cm

1. 2.
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630910 12 / 72 7.6 0.087 50.0 40.5 43.0

630911 12 / 72 7.6 0.087 50.0 40.5 43.0

630913 12 / 72 7.6 0.087 50.0 40.5 43.0

Traditional shortbread cookie 

cutters DELÍCIA, 8 pcs  

Vykrajovátka tradiční na linecké cukroví DELÍCIA, 8 ks

Traditionelle Ausstecher für Linzer Plätzchen DELÍCIA, 8 St. 

Découpoirs traditionnels pour petits gâteaux en pâte sablée DELÍCIA, 8 pcs 

Tagliabiscotti per frollini tradizionali DELÍCIA, 8 pz 

Cortapastas galletas tradicionales DELÍCIA, 8 pzs 

Corta massa de biscoitos DELÍCIA, 8 pcs 

Foremki do wykrawania kruchych ciastek tradycyjnych DELÍCIA, 8 szt. 

Vykrajovače tradičné na linecké cukrovinky DELÍCIA, 8 ks 

Формочки для традиционного песочного печенья DELÍCIA, 8шт. 

Children’s shortbread cookie 

cutters DELÍCIA, 8 pcs   

Vykrajovátka dětská na linecké cukroví DELÍCIA, 8 ks

Kinder-Ausstecher für Linzer Plätzchen DELÍCIA, 8 St. 

Découpoirs enfant pour petits gâteaux en pâte sablée DELÍCIA, 8 pcs 

Tagliabiscotti per bambini DELÍCIA, 8 pz 

Cortapastas galletas para niños DELÍCIA, 8 pzs 

Corta massas de bolachas p/ crianças DELÍCIA, 8 pcs 

Foremki do wykrawania kruchych ciastek dla dzieci DELÍCIA, 8 szt. 

Vykrajovače detské na linecké cukrovinky DELÍCIA, 8 ks 

Формочки для детского песочного печенья DELНCIA, 8шт. 

Easter shortbread cookie 

cutters DELÍCIA, 8 pcs 

Vykrajovátka velikonoční na linecké cukroví DELÍCIA, 8 ks

Oster-Ausstecher für Linzer Plätzchen DELÍCIA, 8 St. 

Découpoirs Pâques pour petits gâteaux en pâte sablée DELÍCIA, 8 pcs 

Tagliabiscotti per frollini di Pasqua DELÍCIA, 8 pz 

Cortapastas galletas de Pascua DELÍCIA, 8 pzs 

Corta massas de bolachas de Páscoa DELÍCIA, 8 pcs 

Foremki do wykrawania kruchych ciastek wielkanocnych DELÍCIA, 8 szt. 

Vykrajovače veľkonočné na linecké cukrovinky DELÍCIA, 8 ks 

Формочки для пасхального песочного печенья DELНCIA, 8шт. 
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387590 6 / 12 9.6 0.049 38.5 29.5 43.5

657150 12 / 48 10.4 0.088 65.0 43.0 31.6

Tea mug with saucer 

YASMIN 

Hrnek na čaj s podšálkem YASMIN

Teetasse mit Untertasse YASMIN 

Tasse à thé avec soucoupe YASMIN 

Tazza da tè con piattino YASMIN 

Taza de té con plato YASMIN

Chávena de chá c/pires YASMIN 

Kubek do herbaty ze spodkiem YASMIN 

Hrnček na čaj s podšálkou YASMIN 

Чайная кружка с блюдцем YASMIN

Dispensing closures 

for spice bags SEASON 6 pcs 

Násypky pro sáčky s kořením SEASON 6 ks

Dosierverschlüsse für die Gewürztüten 6 St. 

Entonnoirs de remplissage pour sachets d’épices SEASON 6 pcs 

Tappi dosatori per bustine portaspezie SEASON 6 pz 

Cierres con dispensador para bolsas de especias SEASON 6 pzs 

Dispensadores para sacos de especiarias SEASON 6 pcs 

Zamknięcia dozujące do woreczków z przyprawami SEASON 6 szt. 

Násypky pre vrecká s korením SEASON 6 ks 

Крышки-дозаторы для специй SEASON 6 шт.

cs 

zs 

6 szt. 6×

9.6 0.049 38.5 29.5 43.5
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657154 12 / 24 9.9 0.082 63.0 37.5 34.5

Dispensing closures for spice bags 

SEASON 10 pcs, on suspension bar 

Násypky pro sáčky s kořením SEASON 10 ks, na závěsné liště

Dosierverschlüsse für die Gewürztüten SEASON 10 St., mit Aufhängeleiste 

Entonnoirs de remplissage pour sachets d’épices SEASON 10 pcs, 

sur barre d‘accrochage 

Tappi dosatori per bustine portaspezie SEASON 10 pz, con barra di sospensione 

Cierres con dispensador para bolsas de especias SEASON 10 pzs, 

con barra de suspensión 

Dispensadores para sacos de especiarias SEASON 10 pcs, com barra de suspensão 

Zamknięcia dozujące do woreczków z przyprawami SEASON 10 szt., na listwie 

Násypky pre vrecká s korením SEASON 10 ks, na závesnej lište 

Крышки-дозаторы для специй SEASON 10 шт., с подвесной планкой

12×

10×

657158 12 6.9 0.074 48.3 36.7 41.5

Dispensing closures for spice bags SEASON 12 pcs, 

with rotating standotating stand

Násypky pro sáčky s kořením SEASON 12 ks, s otočným stojánkem / Dosierverschlüsse für die Gewürztüten SEASON 12 St., mit Drehständer 

Entonnoirs de remplissage pour sachets d’épices SEASON 12 pcs, avec support pivotant / Tappi dosatori per bustine portaspezie SEASON 12 pz, con stand girevole

Cierres con dispensador para bolsas de especias SEASON 12 pzs, con soporte giratorio / Dispensadores para sacos de especiarias SEASON 12 pcs, com suporte rotativo 

Zamknięcia dozujące do woreczków z przyprawami SEASON 12 szt., z obrotowym stojakiem / Násypky pre vrecká s korením SEASON 12 ks, s otočným stojanom 

Крышки-дозаторы для специй SEASON 12 шт., с вращающейся подставкой
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Pepper mill VIRGO

Mlýnek na pepř VIRGO

Pfeff ermühle VIRGO  

Moulin à poivre VIRGO

Macinapepe VIRGO  

Molinillo de pimienta VIRGO

Moinho de pimenta VIRGO

Młynek do pieprzu VIRGO

Mlynček na korenie VIRGO  

Мельница для перца VIRGO 

Chili pepper mill VIRGO

Mlýnek na chilli papričky VIRGO 

Chilimühle VIRGO  

Moulin à piment VIRGO  

Macina peperoncino VIRGO  

Molinillo de guindilla VIRGO

Moinho de malagueta VIRGO

Młynek do papryczek chili VIRGO  

Mlynček na chilli papričky VIRGO  

Мельница для перца чили VIRGO 

Salt mill VIRGO

Mlýnek na sůl VIRGO

Salzmühle VIRGO  

Moulin à sel VIRGO

Macina sale VIRGO  

Moinho de pimenta VIRGO

Moinho de sal VIRGO

Młynek do soli VIRGO

Mlynček na soľ VIRGO  

Мельница для соли VIRGO 

Pepper/salt mill VIRGO WOOD 

Mlýnek na pepř/sůl VIRGO WOOD 

Pfeff er-/Salzmühle VIRGO WOOD  

Moulin à poivre/sel VIRGO WOOD  

Padella VIRGO WOOD

Pepper/salt mill VIRGO WOOD

Moinho de pimenta/sal VIRGO WOOD

Młynek do pieprzu/soli VIRGO WOOD  

Mlynček na korenie/soľ VIRGO WOOD  

Мельница для перца/соли VIRGO WOOD 

658200
14 cm 12 / 48 12.2 0.036 38.5 25.0 37.9

658201
16 cm 12 / 36 11.6 0.037 61.5 26.5 22.8

658203
24 cm 12 / 24 13.7 0.041 44.5 29.5 31.0

658212
16 cm

12 / 36 10.6 0.043 63.0 29.5 23.0

658205
14 cm 12 / 48 12.2 0.036 38.5 25.0 37.9

658206
16 cm 12 / 36 11.6 0.037 61.5 26.5 22.8

658208
24 cm 12 / 24 13.7 0.041 44.5 29.5 31.0

658220
14 cm 12 / 72 12.9 0.052 38.5 24.5 55.0

658221
18 cm 12 / 48 12.0 0.049 41.5 26.6 44.5

658222
24 cm 12 / 36 13.5 0.060 66.0 30.0 30.5

658223
28 cm 12 / 24 10.4 0.052 47.5 31.5 34.5

Chili pepper mill VIRGO

Mlýnek na chilli papričky VIRGO

Chilimühle VIRGO
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662061 48 / 96 12.9 0.04 49.0 36.0 22.5 662062 48 / 96 12.9 0.04 49.0 36.0 22.5

Place mat FLAIR SHINE, pearl 

perleťová / perlmuttweiß / nacré / perla / perla / pérola / perłowa / perleťová / жемчужный

Place mat FLAIR SHINE, red 

červená / rot / rouge / rosso / rojo / vermelho / czerwona / červená / красный

662063 48 / 96 12.9 0.04 49.0 36.0 22.5

662065 48 / 96 12.9 0.04 49.0 36.0 22.5

662070 48 / 96 12.7 0.04 49.0 36.0 22.5

662064 48 / 96 12.9 0.04 49.0 36.0 22.5

662066 48 / 96 12.9 0.04 49.0 36.0 22.5

662072 48 / 96 12.7 0.04 49.0 36.0 22.5

Place mat FLAIR SHINE, green 

zelená / grün / vert / verde / verde / verde / zielona / zelená / зеленый

Place mat FLAIR SHINE, golden 

zlatá / golden / or / oro / dorado / dourado / złota / zlatá / золотой

Place mat FLAIR RUSTIC, pearl 

perleťová / perlmuttweiß / nacré / perla / perla / pérola / perłowa / perleťová / жемчужный

Place mat FLAIR SHINE, lilac 

lila / lila / lilas / lilla / lila / lilás / liliowa / lila / сиреневый

Place mat FLAIR SHINE, bronze  

bronzová / bronzefarben / bronze / bronzo / bronce / bronze / miedziana / bronzová / бронзовый

Place mat FLAIR RUSTIC, sand

písková / Psandfarben / sable / sabbia / arena / areia / piaskowa / piesková / песочный

662074 48 / 96 12.7 0.04 49.0 36.0 22.5 662076 48 / 96 12.7 0.04 49.0 36.0 22.5

Place mat FLAIR RUSTIC, brown

hnědá / braun / marron / marrone / marrón / castanho / brązowa / hnedá / коричневый

Place mat FLAIR RUSTIC, anthracite

antracitová / anthrazitfarben / anthracite / antracite / antracita / antracite / antracytowa / antracitová / антрацитовый

45 × 32 cm
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695494 / 350 ml 8 11.2 0.103 54.3 38.3 49.6

Wine glasses 

UNO VINO, 6 pcs  

Sklenice na víno UNO VINO, 6 ks

Weingläser UNO VINO, 6 St. 

Verres à vin UNO VINO, 6 pcs 

Calici vino UNO VINO, 6 pz 

Copas de vino UNO VINO, 6 pzs 

Copos de vinho UNO VINO, 6 pcs 

Kieliszki do wina UNO VINO, 6 szt. 

Poháre na víno UNO VINO, 6 ks 

Бокалы для вина UNO VINO, 6 шт.т.

Carafe UNO VINO

Karafa UNO VINO

Karaff e UNO VINO

Carafe UNO VINO

Caraff a UNO VINO

Jarra UNO VINO

Garrafa UNO VINO

Karafka UNO VINO

Karafa UNO VINO

Графин UNO VINO

54.3 38.3 49.611 2 0 10

695472 12 / 72 10.6 0.06 51.5 26.5 44.5

695472.11 / white 12 / 72 10.6 0.06 51.5 26.5 44.5

695472.20 / red 12 / 72 10.6 0.06 51.5 26.5 44.5

1/3

1/2

Cooling bag UNO VINO 

Chladicí taška UNO VINO / Kühltasche UNO VINO / Sac isotherme UNO VINO / Borsa portaghiaccio refrigerante UNO VINO / Bolsa refrigerante UNO VINO 

Saco de refrigeração UNO VINO / Torba chłodząca UNO VINO / Chladiaca taška UNO VINO / Сумка-холодильник UNO VINO 

695498 / 1.0 l 12 5.4 0.047 48.5 36.5 26.5

695498.12 / 1.0 l, yellow 12 5.4 0.047 48.5 36.5 26.5

695498.20 / 1.0 l, red 12 5.4 0.047 48.5 36.5 26.5
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308892 12 / 48 12.0 0.071 45.5 28.5 54.5

308893 12 / 48 11.1 0.071 45.5 28.5 54.5

308894 12 / 48 11.8 0.071 45.5 28.5 54.5

Ice mould myDRINK, cubes  

Tvořítko na led myDRINK, kostky

Eiswürfelform myDRINK, Würfel 

Bac à glaçons myDRINK, cubes 

Formaghiaccio myDRINK, cubetti 

Molde cubitos hielo myDRINK, cubos 

Cuvete de gelo myDRINK, cubos 

Foremka do lodu myDRINK, kostki 

Tvorítko na ľad myDRINK, kocky 

Форма для льда myDRINK, кубики

Ice mould myDRINK, cards

Tvořítko na led myDRINK, karty

Eiswürfelform myDRINK, Karten 

Bac à glaçons myDRINK, cartes 

Formaghiaccio myDRINK, carte da gioco 

Molde cubitos hielo myDRINK, cartas 

Cuvete de gelo myDRINK, cartas 

Foremka do lodu myDRINK, karty 

Tvorítko na ľad myDRINK, karty 

Форма для льда myDRINK, карты

Ice mould myDRINK, balls

Tvořítko na led myDRINK, kuličky

Eiswürfelform myDRINK, Kugeln 

Bac à glaçons myDRINK, billes 

Formaghiaccio myDRINK, palline 

Molde cubitos hielo myDRINK, bolas 

Cuvete de gelo myDRINK, bolas 

Foremka do lodu myDRINK, kulki 

Tvorítko na ľad myDRINK, guličky 

Форма для льда myDRINK, шарики

s

I ld D
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308904 12 / 36 12.0 0.084 69.6 41.5 29.0

308905 12 / 36 10.1 0.084 69.6 41.5 29.0

308910 6 / 36 7.2 0.106 65.5 36.5 44.5

308915 12 / 48 10.7 0.096 62.3 33.1 46.5

Ice mould myDRINK, cubes XXL

Tvořítko na led myDRINK, kostky XXL

Eiswürfelform myDRINK, Würfel XXL 

Bac à glaçons myDRINK, cubes XXL 

Formaghiaccio myDRINK, cubetti XXL 

Molde cubitos hielo myDRINK, cubos XXL 

Cuvete de gelo myDRINK, cubos XXL 

Foremka do lodu myDRINK, kostki XXL 

Tvorítko na ľad myDRINK, kocky XXL 

Форма для льда myDRINK, кубики XXL

Ice mould myDRINK, 

diamonds XXL

Tvořítko na led myDRINK, diamanty XXL

Eiswürfelform myDRINK, Diamanten XXL 

Bac à glaçons myDRINK, diamants XXL 

Formaghiaccio myDRINK, diamanti XXL 

Molde cubitos hielo myDRINK, diamantes XXL 

Cuvete de gelo myDRINK, diamantes XXL 

Foremka do lodu myDRINK, diamenty XXL 

Tvorítko na ľad myDRINK, diamanty XXL 

Форма для льда myDRINK, бриллианты XXL

Ice stirrer makers myDRINK, 3 pcs

Tvořítko na ledová míchátka myDRINK, 3 ks

Eisform für Cocktailstäbchen myDRINK, 3 St. 

Moules à pilons en glace myDRINK, 3 pcs 

Formaghiaccio myDRINK miscelatori, 3 pz 

Utensilio para preparar agitadores de hielo myDRINK, 3 pzs 

Molde p/ misturadores de gelo myDRINK, 3 pcs 

Foremka na lodowe mieszadełka myDRINK, 3 szt. 

Tvorítka na ľadové miešadlá myDRINK, 3 ks 

Палочки с формой для льда myDRINK, 3 шт.

Ice ball makers myDRINK, 2 pcs

Tvořítka na ledové koule myDRINK, 2 ks

Eiskugelform myDRINK, 2 St. 

Bacs à glaçons boules myDRINK, 2 pcs 

Formaghiaccio myDRINK sfere, 2 pz 

Molde bolas de hielo myDRINK, 2 pzs 

Molde p/ bolas de gelo myDRINK, 2 pcs 

Foremki na lodowe kule myDRINK, 2 szt. 

Tvorítka na ľadové gule myDRINK, 2 ks 

Формы для шариков льда myDRINK, 2 шт.

/ 36

XXL

6 12.0 0.084 69.6 41.5

0 084 69.6 4

XXL 

L 

ы XXL

6 12 0 0 084 69 6

pcs

RINK, 3 pzs

.

XXL

XXL
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308867 12 / 72 14.2 0.092 62.5 33.0 44.5

Wine holder myDRINK 6 pcs  

Úchytka na víno myDRINK 6 ks

Stielglashalter myDRINK 6 St. 

Porte-verre à vin myDRINK 6 pcs 

Clip porta calice da piatto myDRINK, 6 pz 

Soporte para vino myDRINK 6 pzs 

Suporte p/ copo myDRINK 6 pcs 

Klips do kieliszka myDRINK 6 szt. 

Úchytka na víno myDRINK 6 ks 

Клипса для бокалов вина myDRINK 6 шт.

308868 12 / 48 14.0 0.089 68.6 42.2 30.8

Dip dish myDRINK 6 pcs  

Miska na dipy myDRINK 6 ks

Dipschalen myDRINK 6 St. 

Coupelle à dips myDRINK 6 pcs 

Clip porta salsa da piatto myDRINK , 6 pz

Plato Dip myDRINK 6 pzs 

Suporte p/ prato myDRINK 6 pcs 

Miska na sosy myDRINK 6 szt. 

Miska na dipy myDRINK 6 ks 

Миска для соусов myDRINK 6 шт.

308867 12 / 72

646670 12 / 72 8.4 0.087 42.3 38.5 53.5

Infuser myDRINK

Vyluhovací sítko myDRINK

Teesieb myDRINK 

Infuseur à thé myDRINK

Infusore myDRINK

Infusor myDRINK

Infusor myDRINK 

Sitko do zaparzania myDRINK 

Vylúhovacie sitko myDRINK 

Ситечко для настаивания myDRINK

38.5 53.5
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891872 / 170 ml 12 / 72 10.0 0.11 50.0 46.5 47.5

891876 / 300 ml 12 / 72 9.8 0.11 49.5 46.3 47.9

Healthy mini containers for the freezer PURITY , 4 pcs

Zdravé mini dózy do mrazničky PURITY , 4 ks / Gesunde Tiefkühl-Minidosen PURITY , 4 St. 

Mini-boîtes saines pour congélateur PURITY , 4 pcs / Mini contenitori igienici per freezer PURITY , 4 pz 

Mini contenedores saludables para congelador PURITY , 4 pzs / Mini caixas saudáveis para congelador PURITY , 4 pcs 

Zdrowe mini pojemniki do zamrażarki PURITY , 4 szt. / Zdravé mini dózy do mrazničky PURITY , 4 ks 

Мини-контейнеры для заморозки PURITY,4 шт.

Healthy mini containers for the freezer PURITY , 2 pcs

Zdravé mini dózy do mraazničky PURITY , 2 ks / Gesunde Tiefkühl-Minidosen PURITY , 2 St. 

Mini-boîtes saines pour congélateur PURITY , 2 pcs / Mini contenitori igienici per freezer PURITY , 2 pz 

Mini contenedores saludables para congelador PURITY,  2 pzs / Mini caixas saudáveis para congelador PURITY , 2 pcs 

Zdrowe mini pojemniki do zamrażarki PURITY , 2 szt. / Zdravé mini dózy do mrazničky PURITY , 2 ks 

Мини-контейнеры для заморозки PURITY, 2 шт.

reezer PURITY , 4 pcs

de Tiefkühl-Minidosen PURITY , 4 St. 

Mini contenitori igienici per freezer PURITY , 4 pz 

TY , 4 pzs / Mini caixas saudáveis para congelador PURITY , 4 pcs

/ Zd é i i dó d ičk PURITY 4 k
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891980 / 0.5 l 12 / 72 10.2 0.131 72.5 35.6 50.8

891980.11 / 0.5 l, white 12 / 72 10.2 0.131 72.5 35.6 50.8

891980.19 / 0.5 l, pink 12 / 72 10.2 0.131 72.5 35.6 50.8

891980.25 / 0.5 l, green 12 / 72 10.2 0.131 72.5 35.6 50.8

891980.30 / 0.5 l, blue 12 / 72 10.2 0.131 72.5 35.6 50.8

891982 / 0.7 l 12 / 48 8.1 0.116 57.8 35.6 56.6

891982.11 / 0.7 l, white 12 / 48 8.1 0.116 57.8 35.6 56.6

891982.19 / 0.7 l, pink 12 / 48 8.1 0.116 57.8 35.6 56.6

891982.25 / 0.7 l, green 12 / 48 8.1 0.116 57.8 35.6 56.6

891982.30 / 0.7 l, blue 12 / 48 8.1 0.116 57.8 35.6 56.6

Bottle for drinks PURITY

Láhev na nápoje PURITY

Trinkfl asche PURITY

Bouteille pour boissons PURITY 

Bottiglia per bevande PURITY 

Botella para bebidas PURITY

Garrafa para bebidas PURITY 

Butelka na napoje PURITY 

Fľaša na nápoje PURITY 

Бутылка для напитков PURITY

0.5 l 0.7 l
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892213.20 / 0.8 l, red 6 4.4 0.051 54.0 35.0 27.0

892213.30 / 0.8 l, blue 6 4.4 0.051 54.0 35.0 27.0

892213.40 / 0.8 l, beige 6 4.4 0.051 54.0 35.0 27.0

892213.43 / 0.8 l, grey 6 4.4 0.051 54.0 35.0 27.0

892223.20 / 1.5 l, red 6 5.9 0.082 63.5 43.0 30.0

892223.30 / 1.5 l, blue 6 5.9 0.082 63.5 43.0 30.0

892223.40 / 1.5 l, beige 6 5.9 0.082 63.5 43.0 30.0

892223.43 / 1.5 l, grey 6 5.9 0.082 63.5 43.0 30.0

Food container FRESHBOX, 

with 3 containers

Jídlonosič FRESHBOX se 3 dózami

Essenträger FRESHBOX, mit 3 Dosen 

Porte-aliments FRESHBOX, avec 3 boîtes 

Contenitore per alimenti FRESHBOX, con 3 contenitor

Recipiente para alimentos FRESHBOX, con 3 envases

Saco térmico com 3 caixas FRESHBOX

Menażka FRESHBOX, z 3 pojemnikami

Obedár FRESHBOX s 3 dózami 

Термосумка FRESHBOX, с 3 контейнерами

4 4 0 051 54 0 35 0 27 0

ntenitor

nvases

Thermal-insulating lunch bag FRESHBOX, with 3 containers 

Termobrašna FRESHBOX se 3 dózami / Thermotasche FRESHBOX mit 3 Dosen 

Sac thermique FRESHBOX, avec 3 bocaux / Borsa termica-isolante FRESHBOX, con 3 contenitori 

Bolsa térmica-aislante FRESHBOX, con 3 contenedores / Saco térmico FRESHBOX, com 3 caixas 

Torba termoizolacyjna FRESHBOX z 3 pojemnikami / Termbrašna FRESHBOX s 3 dózami 

Термосумка FRESHBOX, с 3 контейнерами 

892245.20 / red 6 4.7 0.018 43.0 28.5 15.0

892245.30 / blue 6 6.6 0.027 51.0 33.0 16.0

892245.40 / beige 6 7.2 0.030 55.0 34.5 16.0

892245.43 / grey 6 8.0 0.036 59.0 36.0 17.0
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900704 12 / 24 6.6 0.111 59.0 55.5 34.0

900706 12 / 48 14.6 0.175 58.0 53.5 56.5

Paper towel holder CLEAN KIT

Stojan na papírové utěrky CLEAN KIT

Küchenrollenständer CLEAN KIT 

Socle à serviettes en papier CLEAN KIT 

Portarotolo da cucina CLEAN KIT 

Portarrollos papel de cocina CLEAN KIT 

Porta-rolo de papel CLEAN KIT 

Stojak na ręczniki papierowe CLEAN KIT 

Stojan na papierové utierky CLEAN KIT 

Держатель для бумажных полотенец CLEAN KIT

Tissue dispenser CLEAN KIT

Zásobník na papírové kapesníčky CLEAN KIT

Kosmetiktuchspender CLEAN KIT 

Réserve de mouchoirs en papier CLEAN KIT 

Dispenser per fazzoletti CLEAN KIT 

Dispensador de pañuelos de papel CLEAN KIT 

Porta-lenços de papel CLEAN KIT 

Pojemnik na chusteczki higieniczne CLEAN KIT 

Zásobník na papierové obrúsky CLEAN KIT 

Коробка для бумажных платочков CLEAN KIT

m
ax

. 2
2 

cm

m
in

. 1
8 

cm

900704 12 /

di CLEA

900659 12 / 144 9.0 0.062 46.5 25.5 52.5

Gap cleaning brush CLEAN KIT

Kartáček na spáry CLEAN KIT

Fugenbürste CLEAN KIT 

Brosse à joints CLEAN KIT 

Spazzolina per la pulizia CLEAN KIT 

Cepillo de limpieza para juntas CLEAN KIT 

Escova de limpeza p/juntas CLEAN KIT 

Szczoteczka do szczelin CLEAN KIT 

Kefka na škáry CLEAN KIT 

Щетка для чистки CLEAN KIT
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668330 0 / 0 0.0 0.000 0.0 0.0 0.0

668333 0 / 0 0.0 0.000 0.0 0.0 0.0

668334 0 / 0 0.0 0.000 0.0 0.0 0.0

668332 0 / 0 0.0 0.000 0.0 0.0 0.0

Healthy containers for 

snack DINO, set of 3

Zdravé dózy na svačinu DINO, 3 ks

Gesunde Vesperdosen DINO, 3 St. 

Boîtes saines pour goûter DINO, 3 pcs 

Snack box DINO, 3 pz 

Contenedores saludables para aperitivo DINO, 3 pzs 

Caixas saudáveis p/ aperitivos DINO, 3 pcs 

Zdrowe pojemniki na drugie śniadanie, 3 szt. 

Zdravé dózy na desiatu DINO, 3 ks 

Контейнер для закусок DINO,3 шт.

Healthy container for 

baguette DINO 

Zdravá dóza na bagetu DINO

Gesunde Baguette-Dose DINO 

Boîte saine pour baguette DINO 

Porta panino DINO 

Contenedor saludable para baguette DINO 

Caixa saudável p/ baguete DINO 

Zdrowy pojemnik na bagietkę DINO 

Zdravá dóza na bagetu DINO 

Контейнер для багета DINO

Healthy container 

for sandwich DINO

Zdravá dóza na sendvič DINO

Gesunde Sandwich-Dose DINO 

Boîte saine pour sandwich DINO 

Porta sandwich DINO 

Contenedor saludable para sandwich DINO 

Caixa saudável p/ sanduíche DINO 

Zdrowy pojemnik na kanapkę DINO 

Zdravá dóza na sendvič DINO 

Контейнер для сэндвичей DINO

Healthy container 

for fruit DINO 

Zdravá dóza na ovoce DINO

Gesunde Obstdose DINO 

Boîtes saines pour fruits DINO 

Porta frutta DINO 

Contenedor saludable para fruta DINO 

Caixa saudável p/ fruta DINO 

Zdrowy pojemnik na owoce DINO 

Zdravá dóza na ovocie DINO 

Контейнер для фруктов DINO

0.0 0.0 0.0
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630968 12 / 36 12.6 0.082 54.1 51.6 29.5

630969 24 / 144 6.6 0.03 34.5 24.1 35.5

668340 12 / 48 15.5 0.122 53.5 40.5 56.5

Cake pop moulds DELÍCIA KIDS 

Formičky na pečené koule DELÍCIA KIDS

Formen für Kuchen am Stiel DELÍCIA KIDS 

Moules à cake pops DELÍCIA KIDS 

Stampi cake pops DELÍCIA KIDS 

Moldes para Cake pop DELÍCIA KIDS 

Molde de cake pops DELÍCIA KIDS 

Foremki na pieczone kulki DELÍCIA KIDS 

Formičky na pečené gule DELÍCIA KIDS 

Формочки для cake pop DELÍCIA KIDS

Sticks for cake pops and lollipops 

DELÍCIA KIDS, 30 pcs 

Tyčinky pro pečené koule a lízátka DELÍCIA KIDS, 30 ks

Cake-Pop- und Lutscher-Stiele DELÍCIA KIDS, 30 St. 

Bâtonnets à cake pops et sucettes DELÍCIA KIDS, 30 pcs 

Bastoncini per cake pops e leccalecca DELÍCIA KIDS, 30 pz 

Palitos para cake pops y lollipops DELÍCIA KIDS, 30 pzs 

Pauzinhos p/ cake pops e chupa-chupas DELÍCIA KIDS, 30 pcs 

Patyczki do pieczonych kuli i lizaków DELÍCIA KIDS, 30 szt. 

Tyčinky pre pečené gule a lízanky DELÍCIA KIDS, 30 ks 

Палочки для „cake pops“ и леденцов DELÍCIA KIDS, 30 шт. 

Chef’s set for children DINO 

Dětská kuchařská souprava DINO

Kinder-Küchenset DINO 

Set de cuisine enfant DINO 

Set per piccoli chef DINO 

Juego Chef para niños DINO 

Conj. p/ pequenos chefes de cozinha DINO 

Zestaw małego kucharza DINO 

Detská kuchárska súprava DINO 

Набор шеф-повара для детей DINO

O
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